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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA,
REALIZADA EM 28 DE AGOSTO DE 2007.

Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano dois mil e sete, às dezessete horas, reuniu-se
o Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência da Vereadora Vera Lucia Machado, com
a presença de todos os Vereadores. A Sra. Presidente convidou o Vice-presidente
Vereador Eurico Venturi, o Secretário Vereador José Luiz da Silva Gomes e o
Procurador Jurídico Dr. Luciano Moreira dos Anjos, em seguida convidou a todos para
que ficassem de pé para fazerem a leitura bíblica que se encontra em Mateus, Capítulo
dezesseis, versículos de treze a dezenove. A seguir, procedeu-se a leitura do Expediente
da Mesa, que se constou do seguinte: Excelentíssima Srª. Presidenta da Câmara
Municipal de Atílio Vivácqua Espírito Santo, Srª. Vera Lucia Machado. O Bloco
Parlamentar de Oposição, regularmente constituído nesta Casa de Leis, por seus Membros
Cláudio Bernardes Baptista, Romildo Sérgio Abreu Machado, Eurico Venturi e Antonio
Machado Martins, que subscreve a presente, no uso de suas atribuições legais e
regimentais, venho a elevada presença de Vossa Excelência, reiterar o requerimento de
abertura de Comissão Parlamentar de Inquérito nesta Câmara Municipal. Primeiro: Trata-se
que no momento, este Bloco Parlamentar, não obteve nenhuma resposta sobre o
requerimento de instauração de comissão restaurativa protocolados junto a secretaria a mais
de quatro meses, para investigação dos processos seletivos simplificados de dois mil e sete,
bem como as irregularidades licitatórias ocorridas no Executivo, notadamente quando da
contratação da empresa Urbes para realização de auditoria, segundo os fatos narrados no
referido requerimento, são de notória gravidade, sendo sua apuração de suma importância
para averiguação de irregularidades ocorridas na espera do Poder Executivo Municipal, não
podendo esta casa de leis ficar inerte antes as suas obrigações constitucionais, ilegais a Lei
Orgânica determina que: Artigo 46: Compete privativamente a Câmara Municipal, exercer
as seguintes atribuições: Criar comissão parlamentar de inquérito sob o fato determinado em
prazo certo, mediante requerimento de um terço de seus membros, ainda o regimento
interno em seu artigo quarenta e três, assevera que: Artigo 43: A Câmara poderá constituir
Comissões Parlamentares de Inquérito, com a finalidade de apurar irregularidades
administrativas do Executivo da administração direta, e da própria Câmara, não podendo
porém, ser criado novas comissões de inquérito, quando pelo menos duas estiverem em
funcionamento, requerer ainda que seja ampliada a esfera de atuação na CPI para que se
proceda investigação de irregularidades ocorridas em procedimentos licitatórios da
Prefeitura Municipal de Atílio Vivácqua Espírito Santo, requerer assim que a Presidência
dando complemento a Legislação Federal Municipal, dignasse adotar as medidas cabíveis
para a dotação da CPI ora requerida. Nestes termos pede deferimento. Atílio Vivácqua, 28
de agosto de 2007. Cláudio Bernardes Baptista, Romildo Sérgio Abreu Machado, Eurico
Venturi e Antonio Machado Martins. Atílio Vivácqua, 27 de agosto de 2007. Oficio CMAV
251/2007: De: Vera Lucia Machado Presidente da Câmara Municipal. Para: Excelentíssimos
Vereadores. Assunto: Palestra Sebrae. A Presidenta da Câmara Municipal de Atílio
Vivácqua Espírito Santo Vereadora Vera Lucia Machado, venho através do presente,
informar a Vossas Excelências, da Audiência e Debates sobre a Lei Municipal das Micro e
Pequenas Empresas, que será realizada no dia trinta de agosto de dois mil e sete, às
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dezenove horas, no plenário desta casa de leis, situada na Praça José Valentin Lopes n° 6,
segundo Andar, Centro, Atílio Vivácqua Espírito Santo, a ocasião contará com palestras da
Sra. Cristina Langoni Consultora do Sebrae Espírito Santo. Atenciosamente, Vera Lucia
Machado Presidente da Câmara, declara ciência conforme assinatura abaixo, os Vereadores
Antonio Machado Martins, Cláudio Bernardes Baptista, Eurico Venturi, Itamar Moreira dos
Santos José Luiz da Silva Gomes, Mário Sérgio França Brito, Romildo Sérgio Abreu
Machado e Valdeci Medeiros Casimiro. Convite: A Mesa Diretora da Câmara Municipal de
Atílio Vivácqua Espírito Santo por meio de sua Presidente Vereadora Vera Lucia Machado e
demais Excelentíssimos Senhores Vereadores, convidam para a sessão Especial Audiência
Pública para a prestação de contas no primeiro semestre de dois mil e sete, a realizar-se no
dia cinco de setembro de dois mil e sete, quarta-feira às dezenove horas no Plenário
Vereador Édson Luiz dos Santos, Localizado na Praça José Valentin Lopes n° 6, segundo
Andar, Centro, Atílio Vivácqua, Vera Lucia Machado Presidenta da Câmara Municipal
Espírito Santo, Eurico Venturi Vice-Presidente, José Luiz da Silva Gomes Secretário.
Convite: A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua Espírito Santo, por meio
de sua Presidente Vereadora Vera Lucia Machado, convida Vossa Senhoria para a
Audiência Debate sobre a Lei Municipal das Micro e Pequenas Empresas, a realizar-se no
dia trinta de agosto de dois mil e sete, quinta-feira às dezenove horas no Plenário Vereador
Édson Luiz dos Santos, Localizado na Praça José Valentin Lopes n°6, segundo Andar,
Centro, Atílio Vivácqua Espírito Santo, a ocasião contará com a palestra da Srª. Cristina
Langoni Consultora do Sebrae Espírito Santo. Vera Lucia Machado Presidente da Câmara,
Eurico Venturi Vice-Presidente, José Luiz da Silva Gomes Secretário. Oficio Sebrae:
Excelentíssima Sra. Presidente Vera Lucia Machado Presidenta da Câmara Municipal de
Atílio Vivácqua. Assunto: Ante-Projeto da Lei Geral Municipal das Micro e Pequenas
Empresas. Excelentíssima Sra. Presidente, a Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas, Lei
Complementar nº. 123, de quatorze de dezembro de dois mil e seis, é fruto de um extenso
trabalho de articulação do Sebrae, em movimento empresarial brasileiro, e inaugura um
novo ciclo de desenvolvimento para o Brasil, as vantagens da lei são muitas, e envolve
diversos temas: Tributação Simples Nacional, Desburocratização, Formulário Único de
Arrecadação, Acesso a Mercados, Compras Governamentais, Acesso a Crédito, Acesso a
Inovação e Tecnologia, possibilidade de MPEs, se consorciarem, etc., trata-se de um
importante avanço para os pequenos negócios, promovendo um tratamento diferenciado
simplificado ao segmento que mais gera emprego e renda no país, representado por 99,2%
(noventa e nove virgula dois por cento) dos empreendimentos formais, soma-se a isto, o fato
da Lei Geral a buscar e promover o desenvolvimento local, incentivando, estimulando a
regularização, empresas informais, muitos capítulos da Lei Geral necessitam ser
regulamentados em nível Estadual e Municipal, para tanto, o Sebrae Espírito Santo, em
parceria com o Comitê Estadual para implementação da Lei Geral e a AMUNES, elaboram
uma proposta de ante-projeto de lei para avaliação de Vossa Excelência, desta forma, vimos
apresentar a Vossa Excelência e aos demais pares desta casa de leis, o ante-projeto da Lei
Geral Municipal das Micro e Pequenas Empresas MPE, o mecanismo hora proposto, cria um
programa integrado e efetivo do Poder Publico para a MPE, visando a diminuição dos
tramites burocráticos, e o aumento de sua competitividade, envolvendo os seguintes
serviços: Abertura e fechamento baixo de Empresas, Regularização de Empresas, Acesso a
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mercados de vias compras governamentais, informações de linhas de créditos especificas
disponíveis, informações do programa de qualificação Profissional, Concessão de licenças,
Informação sobre programa nosso crédito, dentre outros serviços inerentes a incentivos
tratados no presente Projeto de Lei, aproveitamos a oportunidade para renovar cordialmente
nosso apreço. Atenciosamente João Felício Scárdua Diretor Superintendente. Atílio
Vivácqua, 21 de agosto de 2007. Do Delegado de Policia de Atílio Vivácqua Espírito Santo,
Dr. Paulo Rogério Souza da Silva. A Excelentíssima Sra. Presidente da Câmara de Atílio
Vivácqua Dra. Vera Machado. Assunto: Comunicação. Sra. Superintendente, sirvo-me do
presente para comunicar a Vossa Excelência, que por força da publicação contida no Diário
Oficial, datada de 21 de agosto de 2007, assumi as atribuições de Delegado titular da
Delegacia de Policia de Muqui Espírito Santo, Portaria nº. 468S de 20 de agosto de 2007,
tendo as atribuições estendidas até a circunscrição da delegacia de Policia de Atílio
Vivácqua Espírito Santo, Portaria 469S, de 20 de agosto de 2007, estando ainda
respondendo pelo expediente da Delegacia de Mimoso do Sul Espírito Santo, enquanto
durar as férias do seu titular. Sendo só para o momento, aproveito a oportunidade par elevar
votos de estima e consideração. Cordialmente Paulo Rogério Souza da Silva Delegado de
Policia. Convite: Gestão das Cidades, Congresso dos Municípios, Rede de Cidade,
desenvolvimento regional, 10 e 11 de novembro de 2007, Centro de Convenções de Vitória.
Com a Palavra a Sra. Presidente Vera Lucia Machado. Antes de passar a palavra para os
Vereadores, abrindo já o pequeno expediente, gostaria de estar pedindo os Vereadores do
bloco, que fizesse suas indicações hoje ainda, para que fosse montada a Comissão do
Conselho de Ética para começar os trabalhos, gostaria de estar agora passando para os
Vereadores, eu não sei se vocês já viram na televisão, nós fizemos, exibiremos agora o VT
da Prestação de Contas do primeiro Semestre de 2007, com um convite para a população
da Sessão Especial da Audiência Pública, para o mesmo fim no dia Cinco de setembro às
dezenove horas, nesse plenário como já foi lido, além desses, também já em atendimento a
lei de responsabilidade fiscal, já encaminhamos ao Tribunal de Contas do Estado, um
Relatório Fiscal da LRF no primeiro semestre, gostaria que o Robson passasse lá na
televisão, estamos fazendo as prestações de contas, e também convidando a população
para que as pessoas vejam, as que não poderão vir. Essa sessão vai ser no dia cinco,
quarta-feira que vem, eu gostaria que os Vereadores estivessem presentes, nós vamos
convidar algumas autoridades, e a população também vai estar convidada, o carro também
vai estar passando e convidando todas as Comunidades, enfim, todas as associações, todas
as representações vão estar convidadas, e também tem uma sessão especial de Audiência
Pública também para a discussão do ante-projeto do Sebrae das Micro e Pequenas
Empresas, também no dia trinta, e quinta-feira agora no plenário, eu gostaria que vocês
também se fizessem presentes, o pessoal da Associação do Comércio serão todos
convidados, vamos estar convidando cada comerciante de Atílio Vivácqua em todos os
setores para estarem presentes, para estar discutindo este projeto, encaminhando também a
Prefeitura, tenho certeza que o Prefeito já deve ter recebido, o Sebrae já deve ter
encaminhado para ele, como encaminhou a esta casa, e a gente vai estar discutindo para
ver o que poderá ajudar o comércio, e o que podemos estar fazendo para votar aquilo que
for de interesse do comercio local. A Sra. Presidente abriu o Grande Expediente
concedendo a palavra para ao Vereador Valdeci Medeiros Casimiro. Quero cumprimentar
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a Sra. Presidente da casa Vereadora Vera Lucia Machado, Vice-Presidente Vereador Eurico
Venturi, Secretário José Luiz, nosso Assessor Dr. Luciano, nossa Secretária aqui presente
substituindo a Leandra que está lá com sua filinha, cumprimentar os nossos nobres colegas
vereadores, e a todos que nos honram, Presidente, eu vim aqui só para registrar e dizer,
acho que estamos de parabéns, porque com a chegada do Dr. Paulo Rogério está
assumindo a diligencia da delegacia de Policia de Atílio Vivácqua, Policia Civil, ele é um
cidadão conhecido nesta cidade, é um rapaz sério, e acredito que deve prestar um grande
serviço a Municipalidade, ele vai estar também prestando serviço acho que em Muqui,
Mimoso se eu não me engano, mas já é conhecido de todos nós, já conhecemos o seu
trabalho, e deixar registrado dando as boas vindas a ele, com certeza ele vai fazer um bom
serviço aqui em nossa Municipalidade. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador
Romildo Sérgio Abreu Machado. Presidente, e demais pessoas que compõem a Mesa,
Vereadores e as pessoas que nos prestigiam com suas presenças. Presidente, hoje eu não
tinha muito assunto a falar no pequeno expediente, mais às vezes o Vereador Cláudio fala
demais, mas tem hora que tem que dar o braço a torcer, porque se o Prefeito Municipal
mandasse uns quatro assessores irem embora, e contratasse o Cláudio, ele iria estar muito
mais bem informado do que ele está com aquele monte de assessor, o Vereador me falou
na sessão anterior que iria ter uma audiência na vara do trabalho de um processo de um
funcionário contra a Prefeitura que gerava em torno de quarenta mil reais, e que a Prefeitura
não iria lá defender, não iria mandar representante, e realmente aconteceu essa semana e
não mandou, e foi julgado e a Prefeitura perdeu quase cinqüenta mil reais, foi julgado a
revelia por ausência do representante do Poder Público, mas só que o Dr. Luciano está aí, e
isso é improbidade administrativa, isso da perda de mandato, mais o Hélio não está nem aí
para estas coisas que estão acontecendo, o Vereador me avisou que eles não iriam, que
eles tinham ciência do dia, e que não iriam, então, o Vereador Cláudio fala demais, mas as
vezes ele sabe mais do que muito assessor que esta ali em baixo, muito assessor julgado a
processo a revelia, sem uma presença de um defensor da Prefeitura, e isso é crime
administrativo da improbidade administrativa, o Dr. Luciano sabe disso, e se quer tomou
conhecimento, porque a Prefeitura vai pagar, e mais quarenta e tantos mil reais, que poderia
estar aí em consultas, nos remédios, o posto vai pagar, porque não mandou advogado ir lá,
e o advogado sabia que tinha esta audiência, os assessores sabiam e não foram lá, isso é
irresponsabilidade, o dinheiro não é dele, o dinheiro é do povo, então Vereador, vou sugerir
ao Prefeito que te contrate, e que mande uma meia dúzia ir embora, porque se Vossa
Excelência sabia que ia ter reunião e que eles não iam, me falou isso com antecedência,
que eles não iriam, é realmente um descaso muito grande com nosso dinheiro e com a
verba que está faltando para à População, mais aí vai para as reuniões nas Comunidades e
fala que estava apertado, que tem que segurar os exames, que tem que segurar as
mamografias, só não segura o Vereador Cláudio, porque ele consegue, agora, eu não
entendo mais nada, como que a assessoria não sabe de nada, porque o Vereador me relata
isso antes de acontecer, as coisas acontecem, vai faltar o dinheiro, e ninguém pode fazer
nada naquela Prefeitura, eu não consigo entender realmente o que acontece com essa
administração, porque aqui meus amigos, quarenta e poucos mil reais em exames e
receitas, dava para atender muitas pessoas carentes, dá para pagar muito exame, dava para
tirar sofrimento de muita gente, e a Prefeitura vai desembolsar esse valor, porque
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simplesmente os advogados e os assessores não compareceram nessa Audiência Pública,
nesse caso é porque o dinheiro não é deles, porque se fosse iriam, mas como não é, quem
vai pagar é o povo, quem vai perder é o povo, então, que julgue a revelia, só Presidente, que
isso da improbidade administrativa, ele está deixando, ele está perdendo um dinheiro que
não é dele, a lei de responsabilidade é muito clara, hoje a respeito de se perder receita, mais
infelizmente ninguém sabe nada nessa Prefeitura, é assim que tem acontecido as coisas, e
vão reclamar, e tem acontecido assim graças a Deus, está acabando este mandato a partir
daqui uns trinta dias do ano eleitoral, aí vai ser quem atendeu, e quem não atendeu não vai
atender mais, porque nós vamos trabalhar vinte e quatro horas, aí para nego não fazer,
podia ir encima da gente, então, tem um mês atendam, porque a partir do mês que vem
quero ver se Vereador leva alguma coisa para alguém, se Prefeito atende alguém sem fazer
processo na Ação Social, então, tem um mês só, deitem e rolem, porque daqui a pouco
quem atendeu, atendeu, e quem não atendeu não atende mais, então, parabéns para a
administração por mais quarenta e poucos mil jogados fora pelo ralo, dinheiro que era do
povo e que deixou levar. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Antonio
Machado Martins. Presidente, Secretário, Vice-Presidente, Assessor, nossa Secretária,
nobres colegas Vereadores, amigos que nos prestigiam, nossas amigas que aqui estão,
nosso motorista particular, nossos filmadores da TV, meus parabéns ao nosso colega
Vereador Cláudio, porque podem ter certeza que não é o primeiro de muitos Cláudio, outros
que já vem acontecendo por falta de pessoas competentes ao lado do Prefeito, tem hora que
a gente tem que tirar o chapéu até para o Prefeito, porque os assessores deles são muito
ruins, os Secretários do Prefeito é muito ruim, não tem resposta para a Câmara, não
respeitam os Vereadores que aqui estão, vocês podem ter certeza que se respeitassem,
eles viriam para aqui esclareciam alguma coisa de errado que tinha acontecido, mais não
tem nada, não tem coragem de vir aqui Roberto, não dá uma resposta, Roberto, talvez todas
as reuniões que você vem aqui, eu falo sobre o BO da Caminhonete da Educação, quantas
vezes eu fiz ofícios, eu queria até pedir a nossa secretária que fizesse para eu amanhã um
novo oficio para eu levar para a Promotoria, pedindo o BO da caminhonete, agora já não
peço mais, a secretária vai mandar direto para o fórum, porque é um absurdo, falta de
respeito, falta de responsabilidade com os Vereadores, porque podia ter mandado, se tem lá
guardado uma cópia manda para aqui, para os Vereadores terem conhecimento que a
caminhonete foi roubada, porque tem que constar onde foi, a rua que foi, motorista que
assinou lá na hora de fazer a ocorrência, porque a falta de respeito é demais, tenho certeza
que isso aí não está doendo dentro de mim, está doendo em todos os Vereadores, alguns
podem nem vir aqui falar, mais tenho certeza que o nosso querido Mário, Itamar, Valdeci,
José Luiz, também queriam a resposta para saber, porque se eles soubessem, eles viriam
para aqui e esclareciam alguma coisa, eles não vem porque também não têm prova, não
tem documento que saiba responder como ocorreu, se foi roubada mesmo, ou se não foi,
então, tenho que dar meus parabéns ao Vereador Cláudio, porque hoje em cima do que ele
falou, veio a resposta, é falta de respeito com o povo do Município, mais ir para as reuniões
nas Comunidades e falar como eles tem falado, é uma vergonha, falar que fez e que vai
fazer, como o nosso colega Romildo acabou de dizer, hoje, se éramos fiscalizadores, a partir
do dia primeiro de outubro somos muito mais, nós vamos ver vasculante saindo com saibro,
ambulância dez e meia, onze horas da noite, carro de Secretário da Prefeitura nas mãos dos
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secretários carregando mudanças onze horas, meia noite, nós vamos acompanhar isso, vai
ser filmado, vai ser esclarecido, porque vai acontecer isso, então, estamos aí para fiscalizar,
porque é falta de respeito, falta de responsabilidade com a gente, então, temos que
fiscalizar, meu muito obrigado. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Eurico
Venturi. Cumprimentar a Sra. Presidente Vera Lucia Machado, Companheiro Secretário
Vereador José Luiz, Dr. Luciano, Secretária Simone, nobres Vereadores, companheiros que
nos visitam nessa tarde de hoje, o Roberto, Josias, enfim, funcionários, nosso amigo de
Muqui boa noite, eu não iria nem comentar nada nesse pequeno expediente, mais a noticia
do Vereador Cláudio me chamou a atenção, a gente fica muito triste, e às vezes até saímos
do ponto, nós temos que saber fazer certas colocações quando se fala de leis e direitos, não
vou dar os parabéns ao Vereador Cláudio porque ele mesmo já disse, esse trabalho é o
trabalho do Vereador, ele foi eleito para fiscalizar, representar, reivindicar, então eu acho
que ele está no caminho certo, e eu acho que o Município tem a ganhar com um Vereador
dessa atitude, dessa responsabilidade, mas o que a gente fica triste, é que as vezes o
camarada está com a sua propriedade, hoje não só com essa situação que nós nos
encontramos, não só em nosso Município, mais em todos os Municípios do nosso Estado,
em uma situação de serenidade pública, com o seu gado passando fome, com sua
propriedade que já não tem mais água, enfim, mendigando muitas vezes na secretaria de
Agricultura, secretaria que é responsável por essa área rural, enfim, outros precisando de
uma certa limpeza em sua estrada, dentro da sua propriedade, conforme eu fui abordado
ontem pelo um companheiro nosso que vocês todos conhecem, que é o companheiro
Ademir, marido da Iraci, tem sua propriedade, apesar de já estar contribuindo com vários
pontos de comércio no nosso Município, está pedindo várias vezes, já fiz um requerimento
também pedindo uma máquina na propriedade para fazer um pequeno serviço uns dois
buracos que tem lá para tampar, e você vê que nada disso é atendido, eu não estou aqui
pedindo para atender, ao Vereador Eurico, e sim um contribuinte do Município, quando falo
um contribuinte, falo com muito orgulho, porque se falar na pessoa do Executivo, eu teria
vergonha de falar, porque ele é um contribuinte do Município, ao contrario, é um receptor
dos recursos do Município, porque não paga nada de imposto no nosso Município, não tem
nenhuma propriedade nas estradas do Município, então, uma estrada dele que precisa de
máquinas para beneficiar o Município, porque não tem nada no Município, e esse é
beneficiado todos os meses, nós sabemos por mais de cinco mil reais de salário, são muitas
conversas fiadas dos vereadores para as Comunidades, então, a gente fica triste como você
vê, é uma falta de respeito com o dinheiro público, quero dizer que o funcionário público que
foi agraciado com essa responsabilidade extraordinária dos assessores do Prefeito
Municipal, de deixar de lado para que esse processo fosse de fato favorável ao funcionário,
quero dizer que o funcionário merece, porque pelo o que sabemos, esse funcionário já
contribuiu muito para o Município, e se ele entrou na justiça pedindo o direito dele, ele está
sabendo que alguma coisa tem, eu não quero ser contra o funcionário, só quero o direito
dele, eu sou contra a irresponsabilidade da administração, tenho certeza que ele tem três
assessores de primeira qualidade, inclusive, temos aqui uma pessoa que é advogado
também, chefe de gabinete que poderia e tinha tudo para atender um pedido do Prefeito
para apresentar para a Prefeitura que ele é uma pessoa que esta trabalhando para o bem do
Município, se quer, qualquer um desses foi indicado, se há um titular que é um
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irresponsável, que deixou de ir a sessão para que o processo fosse julgado a revelia, nós
sabemos que temos aqui, nosso assessor ainda muito jovem mais competente o Dr. Luciano
que sabe disso, porque quando você deixa um processo que à necessidade exclusiva para o
advogado ir lá fazer a defesa, é que a decisão dele é naquele dia, eles serão julgados a
revelia, é triste você saber que o Município perdeu, imagina se não está perdendo em outros
locais, em outros setores por falta de responsabilidade exclusiva do Executivo do nosso
Município, eu quero estar aqui refugiando toda está falta de respeito com o dinheiro público,
porque temos tantas crianças carentes em nosso Município, ainda que vocês sabem que
nós temos aqui inúmeras bolsas escolas, bolsa família que tem muitas gente que se
encontra impossibilitada de receber, não sei se é falta também de uma triagem honesta da
nossa administração0 para que ele tenha uma secretaria para ele, mas precisamos de muito
e tão pouco, de no mínimo cinqüenta reais, sessenta por mês, e não consegue, e
rapidamente sai um montante de quase cinqüenta mil reais, porque simplesmente o
assessor do Prefeito não foi, foi julgado a revelia, isso realmente eu quero tirar o chapéu
para o vereador Cláudio, mas queria pedir aos nobres Vereadores que se de fato tem
responsabilidade com este Município que se manifeste, porque isso é uma falta de
responsabilidade extraordinária com o dinheiro do nosso povo, muito obrigado. A Sra.
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Cláudio Bernardes Baptista. Gostaria de
estar saldando a Mesa Diretora em nome da Presidente da Câmara Vereadora Vera,
elevando assim as minhas sinceras saudações respeitosas as pessoas que acompanham,
bem como os Vereadores e todos que nos prestigiam nesta tarde calorenta. E direto ao
assunto, o Vereador Romildo Sérgio é uma pessoa muito modéstia, muito tranqüilo, seus
discursos quase me emocionou, seus agradecimentos, e Vossa Excelência sabe que não
precisa de saber muito para estar a parte do que acontece na administração, porque quando
eu fui referenciar o assunto a Vossa Excelência na ultima Sessão, Vossa Excelência já sabia
do assunto, e hoje eu não posso ser saldado pelos nobres que dizem competentes amigos,
porque as saudações tem que ser elevadas também aos Vereadores que se encontram
sabedores de muitas informações, mais tenho falado que está tudo muito bom, está tudo
muito bem, essas informações, quarenta mil, o que vale quarenta mil, ontem a noite, veja
Vereador Romildo Sérgio, eu acho que o Prefeito gostaria de encontrar com todo mundo,
mais eu sou tipo um fantasma na vida desse homem, eu vindo de Bom Jesus do Norte
minha terra natal, aproximadamente umas nove e pouca da noite, o Prefeito no carro da
Prefeitura Sra. Presidente, se locomovendo para a BR 101 acompanhando um guincho e
muito me preocupou, mais como eu sou um Vereador de oposição sem recurso, se eu
retornasse para segui-lo a minha gasolina iria acabar, diferente da dele, que é do dinheiro
público, iria estar com o tanque cheio, deve estar montando pedreira fora do Município, deve
estar montando, não sei onde, mais deve estar, nove e meia, pensei até em ligar para a
Policia Federal, porque não era hora de carro público ficar andando, mais eu vou deixar
acontecer, não vou segui-lo, pois Bom Jesus é a minha terra natal, e tenho amigos que
sabem com quem estão lidando, se está saindo realmente algo daqui para lá, veja Romildo
Sérgio, Vossa Excelência o fiscal da Br 101, tenho certeza que não vai ficar acordado
esperando passar, mais a partir do dia primeiro de outubro não dorme, porque doa a quem
doer, porque motinha vermelha vai rosetar para tudo quanto é lado, e se não der para parar
lá fora, nós vamos parar de uma forma ou de outra, porque tem um fiscal doido aqui, porque
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quem deu, deu, e quem não deu não vai dar mais. Sra. Presidente, tenho uma, eu não vou
falar, brigar, porque eu respeito esta Mesa Diretora, mais esse Vereador aqui, líder de um
bloco de oposição, respeitosamente vem pedir a esta casa pela segunda vez que seja
aberto a comissão parlamentar de inquérito, esse bloco é serio e competente, tem uma
maioria de Vereadores interessados no crescimento de Atílio Vivácqua, e nós não podemos
deixar as coisas fluírem no esquecimento, sabedores que a mesa tem trabalhado muito com
transparência, como nós temos que alterar os pedidos, e que se for preciso nessa casa,
contrate Presidente, Procurador Jurídico, Assessor Jurídico, mais não deixe de acontecer a
fiscalização suprema, porque precisamos de fazer cumprir a lei, sou defensor de qualquer
projeto da Mesa, que vier para contratar pessoas que estão trabalhando, porque nunca na
historia desta Câmara, principalmente nesta gestão, se viu tanta coisa acontecer, então, eu
estou pedindo, já protocolei nesta casa e estou protocolando novamente, com assinatura de
quatro Vereadores, Vereadores deste de pleitos que não devem nada ao Prefeito, queremos
apenas fazer o que é julgo para o nosso crescimento, que é fiscalizar, e se realmente a
Mesa ficasse por ano nessa Comissão Parlamentar no Inquérito, daqui a pouco nós não
vamos entender se o nosso trabalho é fiscalizar ou aceitar tudo, olha o posicionamento
desse Vereador, se houver necessidade que a Mesa como tem trabalhado, nos peça,
porque tenho certeza que se não estiver os votos dos vereadores aliados ao Prefeito,
teremos os votos das pessoas que querem o crescimento para contratar pessoas, mais não
pode deixar nada parar pela metade, respeito o Dr. Luciano, ao pisar no Jurídico, uma
liderança que estamos vendo, mais não pode às vezes com tudo, por falta de tempo, então,
nós precisamos Dr. Luciano, de ter pessoas do nível do senhor nesta Câmara, e ainda mais
Advogado bom, quanto mais melhor, porque o trabalho sempre será bem feito, não podemos
estar com falta de assessoramento para findar o mandato e dizer, não fizemos porque não
fomos assessorados, pois se a mesa estiver interesse Sra. Presidente, é um pedido do
Bloco, nos peça que eu garanto o voto, desculpa Vereadores, quatro votos Vossa
Excelência tem a contratar se necessário for, eu tenho certeza que eu com a maioria em
uma casa de nove, porque vai depender dos votos dos empates desta mesa ou da
Presidência. Sra. Presidente, o Poder Executivo nosso está totalmente turbado, vejam só,
porque assessores incompetentes ficam falando em rumores baixinho, em fofocas,
amedrontando, torturando os servidores, porque não existe o concurso público, vai no mural
do incompetente Executivo, e leiam lá o que eles estão falando, eles mesmos estão
distorcendo entre eles, será que o Prefeito quer aparecer, se está no artigo do estatuto, ele
está fazendo a obrigação dele, não é aparecer, porque aparecer ele já aparece com aquele
tamanho todo, com aquela barriga, tem gente que só não vê ele porque não quer, ele tem e
que fazer juro com o estatuto, registrar no concurso, está aqui, no dia vinte e um de março
de dois mil e seis, esse Vereador pediu a legalização para o Concurso Público, nem
resposta Presidente, só se veio para o Presidente anterior e ele não me respondeu, porque
eu pedi ao executivo protocolado em meu nome e não chegou resposta. A Sr. Presidente
pediu para que o Vereador Cláudio Bernardes Baptista lesse o Oficio. Excelentíssimo Sr.
Prefeito de Atílio Vivácqua, Cláudio Bernardes Baptista, brasileiro, casado, residente na
Localidade de Linda Aurora, eleito pelo PFL, Vereador com assento nessa casa leis, no uso
de suas atribuições regimentais, vem perante Vossa Excelência, solicitar informações e
regulamentação dos dois concursos públicos realizados nesta Municipalidade, perante ao
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Tribunal de Contas, vinte e um de março de dois mil e seis, em protocolo da Prefeitura. Sra.
Presidente, eu fiz para a Mesa Diretora, e fiz para a Prefeitura, ora nós não somos
respondidos, e os servidores ficam aí, cada um tem uma cópia disso que nos estamos
brigando, como que a pessoa não é efetiva se vem um Projeto de Lei para um novo
concurso, constando um quadro de efetivos e contratados? Eu acho que eu falei a palavra
errada, é doideira mesmo, está tudo doido, porque não pode, e outra coisa Presidente, como
Líder do Bloco de Oposição, nós não podemos votar em um projeto sem ter a resposta
desse requerimento de mais de um ano, porque como que vamos Vereador Romildo Sérgio,
com sua competência e conhecimento das coisas, como que podemos conceder vagas para
a nova abertura de Concurso Público, se o Prefeito não conseguiu legalizar os dois que já
foram realizados, era só ele criar uma comissão, olha só como eu estou por dentro, ele tem
que criar uma comissão de pessoas neutras, sem maldade, para mandar a documentação,
atos não é documento de servidor, porque tudo já foi mandado Vossas Excelências que já
estiveram comigo na sétima controladoria viram, nosso motorista Robson viu um rapaz
falando, ele não consegue tirar servidor nunca, daqui a pouco a improbidade é contra ele,
porque falta cumprir com o ato que o Tribunal está pedindo, então, eu vou solicitar a esta
casa Sra. Presidente, que possa ser feito um convite a todos os servidores, para nós
Vereadores começar-mos a trabalhar, e se necessário for, solicitar advogados a esses
servidores, para que eles possam entrar na justiça pedindo o seu registro que é direito deles,
eles não tem culpa se Prefeito “A ou B” deixaram de acertar, eles querem a verdade de que
eles passaram no Concurso Público, então, o trabalho de nós Vereadores é promover está
situação, Romildo Sérgio, não sei se você concorda como o mais experiente, para colocar o
servidor a par, porque ele apenas está sendo vitima de pessoas que querem aparecer pelas
suas costas, e aqui para nós, se o Prefeito for subir nas costas do Servidor, ele mata,
ninguém agüenta, a não ser se fizer uma dieta. Presidente, o Bloco de Oposição pediu a
Mesa Diretora providencias e não houve resposta sobre uma ação do Ex-Presidente desta
casa, em votar um processo de contratação ilegal, e a mesa não responde, e nós queremos
saber como esta a situação, se esta tomando providência, foi protocolado no dia vinte de
maio pelo Ex-Presidente da casa ter colocado um projeto de ampla importância, precisaria
de seis votos, e foram votados, na qual o voto da Presidente é minerva, e mesmo assim
votou, temos cópias aqui de ata, tudo protocolado nesta casa, e esse bloco de oposição está
querendo retorno, porque estamos vencendo o mandato, e daqui a pouco não temos retorno
de nada requerido, de nada que se possa tomar providencia do que nos cabia, para serem
tomadas, quero deixar registrado ao executivo, que fiz uma denuncia ao FNDE sobre o
ônibus escolar puxando o time de futebol, e eu não me omiti Sra. Presidente, já está
denunciado, e se derepente for cortado o recurso, eu sou cúmplice, porque se não pode
carregar a população, um time de futebol também não, pode não joga o peso para mim, fala
que foi esse Vereador, e que meu nome está bem na rua, pode jogar que foi o Cláudio,
porque não vou aceitar, está afirmado o ônibus, o motorista, e tem quatro testemunhas que
estavam dentro, boa noite e volto no próximo expediente. A Srª. Presidente abriu o Grande
Expediente concedendo a palavra ao Vereador José Luiz da Silva Gomes. Quero
cumprimentar a Sra. Presidente, e em nome da Presidente quero cumprimentar a todos da
Mesa, os Vereadores, e todas as pessoas aqui presentes. Quero esclarecer uma coisa que
o nobre colega Vereador Cláudio falou sobre o guincho, ontem a tarde o ônibus do transpop
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quebrou indo para o Serrote, dentro de uma curva, interditando todo o tráfico daquela região,
eu liguei pedindo a ele providência, porque o ônibus tinha que ser retirado dali, porque o
ônibus estava interrompendo o trânsito, isso já era a noite deve ser esse horário que você
me contou, e esse guincho indo para lá é somente para retirar o ônibus da Prefeitura que
estava quebrado naquela região, e também ele não tinha como passar por Flecheiras, eu fui
lá ver o local, avisei a ele que desse volta pela Biquinha porque não tinha como nem passar
carro pequeno, até aí tudo bem, eu admiro sua preocupação, mas o ônibus é da Prefeitura,
estou dizendo porque fui no local e solicitei a ele que fosse tirar o ônibus, porque estava
interrompendo a passagem naquela rua, e quero agradecer a vocês presentes. A Sra.
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Eurico Venturi. Quero parabenizar o
Vereador José Luiz com muito respeito, porque ele foi muito feliz aqui, eu não digo nem
defesa do Prefeito, mais uma preocupação dele, modéstia parte, ele fez um papel
certíssimo, um papel de secretário, ele não perdeu tempo, ele mesmo fez, que era
comunicar a um órgão competente que tinha condições de tirar o carro de lá, sendo que o
carro era nosso, parabéns Vereador, esse é o papel, fico feliz em saber disso, apesar de
que, se o guincho ou o carro do poder funcionou ou funciona fora dessa área, ai sua
Excelência já não tem mais nada haver, você só está fazendo a sua parte. Agora, essa aí
meus irmãos, do ônibus puxando time, é uma pancada na moleira, porque se está de fato
proibido judicialmente para não carregar uma mulher de barriga ou então uma mulher de
criança no colo ou que seja, um deficiente, porque o ônibus é escolar, carregar time de
futebol mudou o negocio, aí nós já sabemos que a Educação tem Esporte e Lazer, mais a
condução é diferente, eu acho que isso aí tem que apurar melhor. Eu queria fazer uma
referência que nas primeiras falas deixei de falar, mais quando eu falei de um pessoal do
interior que estão precisando de poço e tal coisa, eu estou sabendo, fiquei sabendo ontem
através de um telefonema, essa pessoa ficou até de vir aqui hoje, mais o motivo ainda não
apareceu, porque uma vez no pasto da propriedade deles, porque na verdade não é dentro
do Município, mais é vizinho do Município, e o pessoal são todos daqui do Município, e que
pediu essa reta para ver se poderia fazer rapidamente um poço, umas três quatro horas de
serviço, para que o gado tivesse condições de sobrevivência, porque essa água está muito
pouca, e a resposta foi que a maquina estava atendendo dia de sábado, e a pessoa estava
atendendo dia de sábado com essa maquina a Reta, cobrando vinte e cinco reais, e eu sei
que me parece que não tem participado muito, mais me parece que é trinta reais que ficou
aprovado no conselho do PRONAF que essas maquinas cobrasse esse valor, e estão
cobrando vinte e cinco, o Prefeito achou que está meio caro, e que teria que ser menos,
mais a pessoa está cobrando vinte e cinco, então, eu acho que se a pessoa está cobrando e
ele esta achando caro, se ele está cobrando mais ou se está cobrando menos, e porque
então ele não se importou, e ele não poderia atender só nos dias de sábado, essa maquina
tinha compromisso e não podia atender tão rápido assim, só passando este sábado que
vem, no outro, nem mesmo me procurou para ver se eu conseguia a pá que me atendeu, ele
não me atendeu, porque eu não fui atendido para fazer o trabalho do poço, e mal sorte que
eu não consegui achar o telefone da pessoa, e até hoje eu não pude dar resposta
naturalmente, o boi dele vai ficar com fome mais um dia, se nós temos um projeto nesta
casa votado, que em caso de urgência ou de necessidade, o Prefeito poderia atender fora
do Município, e falar de todos esses maquinários, como com maquinas, quanto com
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transportes, ele não está atendendo porque o próprio motorista que trabalha nessa maquina
está fazendo compromisso aqui ou ali, para atender e não quer atender, isso é problema
dele, eu só acho que devia atender, porque isso é uma calamidade, quando você vê os
ônibus, estão carregando um time de futebol para aqui e ali, porque é muito mais fácil
arrumar um ônibus aqui, do que em uma empresa com um preço mais barato, e fazer este
trabalho. Quero agora parabenizar o Vereador Cláudio novamente, porque ele está de fato
fiscalizando, espero que os novos Vereadores do bloco façam o mesmo para poderem ter
argumento, aí amanhã ou depois, para poderem reclamar de um elemento, para poder
comprovar que as coisas estão funcionando mal. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao
Vereador Antonio Machado Martins. Quero aqui agradecer, Presidente, eu queria que
constasse o meu nome no Conselho de Ética na indicação pelo bloco. Quero cumprimentar
nosso amigo Josias que está aqui presente, o futuro Vereador do Alto Niterói, já está até
fazendo campanha, vou deixar algumas outras falas para a hora de liderança, só vim aqui
para constar em ata a indicação do meu nome. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao
Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. Presidente, eu gostaria de registrar aqui nesta
casa, o nascimento da Ana Clara, filha da nossa funcionaria Leandra, e que Deus dê
bastante graças a ela, para que ela possa ter toda a sorte do mundo, mais não poderia
deixar de estar registrando aqui o nascimento da Ana Clara, e assim como o Vereador
Antonio Machado, eu tinha que falar do Vereador Eurico, que não queria participar do
Conselho de Ética Presidente, mais se é obrigação do Vereador e dever, nosso nome está
aí a disposição, como está o do Vereador Antonio Machado, o meu nome também está a
disposição para que a mesa decida na forma que quiser compor este novo Conselho de
Ética, o Vereador Eurico estava falando aqui em questão de se cobrar hora para trabalhar
dia de sábado, eu acho que a retro-escavadeira, os caminhões, durante essa seca, tinham
que trabalhar sábado, domingo, de noite, e atender o produtor de graça, porque é covardia
hoje cobrar do produtor rural que está ai lutando para o seu gado não morrer de fome,
porque tem morrido animal, e ainda está cobrando a hora, eu gostaria de falar para o
Vereador José Luiz que e líder do Prefeito, procure o Prefeito Vereador, pede para decretar
estado de emergência, e agregue nesta Prefeitura uns três caminhões para puxar rações do
município de Itapemirim, porque oitenta por cento dos produtores estão puxando cana do
Itapemirim cana-moída, cana inteira, cana de qualquer jeito, e tem um caminhão só, e não
dá conta, e se você declarar caso de emergência, se essa casa apoiar, ele pode agregar uns
três ou quatro caminhões, que essa verba vai chegar, porque a verba vai chegar para ele
pagar este caminhão que está agregado. Com a palavra o Vereador José Luiz Silva
Gomes. Segundo o que estou sabendo, eu precisava de um caminhão para levar areia e um
saibro para um menino lá em baixo, mais a dificuldade de atender lá foi por causa disso aí,
porque colocou as caçambas para ajudar, porque não estava dando conta, e o certo seria
isso, eu falei, “gente, deixa isso aqui porque a gente pode esperar, solte esses caminhões
para poderem ajudar a salvar estas criações”. Com a palavra o Vereador Romildo Sergio
Abreu machado. A prefeitura pode agregar Vereador uns três caminhões aí de fora, F
quatro mil, caminhão de carroceria, porque é muito mais fácil para o produtor do que a
caçamba, porque é muito ruim para carregar cana, aqui em Cachoeiro decretou estado de
emergência, Piúma, Anchieta todos os Municípios vizinhos nossos, Castelo, e com isso tem
recurso para estar contratando caminhões para o produtor, porque nós vamos ter uma perca
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de receita muito grande, porque vaca magra não da cio, vaca que não da cio não cria, ano
que vem nós não vamos ter leite, não vamos ter bezerros e não vamos ter arrecadação,
então, a Prefeitura precisa ser parceira, porque é dinheiro que rola e dinheiro que sai, mais é
dinheiro que volta, então, que pense rapidamente em decretar estado de emergência, nós
estamos vendo a situação do tempo, o tempo forma, arma, mais não chove, então, se a
Prefeitura não ajudar o produtor, ano que vem o índices vão começar a descer, porque se
vaca não tiver de barriga cheia não enxerta, e vaca que não enxerta não tem bezerro, não
tem leite, então, isso vai refletir não só este ano, vai refletir ano que vem e no próximo ano, e
por favor, não cobre do produtor rural nessa seca vinte e cinco trinta reais para cavar um
poço para a vaca dele beber água, já que não tem nem capim mais, e o caminhão do
PRONAF, já fiz esse pedido oficial, fiz um requerimento semana passada, libere esse
caminhão para atender o produtor sem ressarcimento, sem pagar, porque é o mínimo que
vocês podem fazer para salvar o produtor rural que está morrendo junto com seu gado. A
Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Mário Sergio França Brito. Neste
momento quero cumprimentar a Sra. Presidente, cumprimentando a Sra. Presidente quero
elevar meus cumprimentos a todos que compõem esta mesa, os nobres Vereadores, a todos
Senhores e Senhoras que estão presentes nesta casa, uma boa noite. Quero dizer para o
Vereador Romildo Sérgio, eu nem iria usar a palavra neste grande expediente, mais eu já
estive conversando Vereador com o Secretário a respeito da seca no nosso Município, a
dificuldade que nossos produtores têm enfrentado na área do gado, na área da lavoura, toda
a área da agricultura está muito sofrida, porque a estiagem está muito prolongada, e ele
juntamente comigo em conversa, pediu ao Executivo que colocasse uma caçamba para
estar ajudando no transporte da alimentação para o gado, e graças a Deus foi colocado uma
caçamba, eu até concordo com Vossa Excelência a respeito dos valores que são pagos para
o transporte, e se puder carregar gratuito, fica melhor ainda, porque alguns proprietários já
têm perdido alguns gados, e já têm levado prejuízo, e nós estamos aqui, e se depender de
nós para estar ajudando nossos produtores, ao nosso povo que trabalha, que luta com
honestidade, que precisam realmente do nosso apoio, mais quero deixar claro para o
Vereador que já trabalhei neste lado, e graças a Deus ouve isto, e tem um carro, e se for
preciso, vamos lutar para que possam colocar outro veiculo de transporte para a
alimentação do gado, e a respeito do guincho, eu queria também esclarecer para o Vereador
Cláudio, o José Luiz deu aqui uma exclamação clara, objetiva e correta, eu iria até usar a
palavra falando a respeito, porque o Prefeito na noite, ele ligou para mim, e falou que estava
indo para o Serrote pegar o ônibus que tinha quebrado, então, eu vim aqui para estar
falando também a respeito, porque quando a gente sabe é bom estarmos justificando para
os nobres companheiros, desde já meu muito obrigado e uma boa noite a todos. A Sra.
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Valdeci Medeiros. Quero mais uma vez
cumprimentar a Mesa, a pessoa da nobre Presidente Vereadora Vera, os demais
componentes, mais uma vez quero cumprimentar os nobres colegas Vereadores e a todas
as pessoas que nos honram com suas respectivas presenças, é muito importante para está
casa a presença de cada um, gostaria Presidente, de colocar aqui para o nobre colega
Vereador Cláudio, porque parece que virou alvo, mais eu não estou nem um pouco
preocupado Sra. Presidente, porque sou um cidadão, acho que na ultima sessão eu falei em
alto e em bom som aqui nesta tribuna, porque realmente eu não considero, eu acho que
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sozinho eu não sou ninguém, sou apenas eu mesmo, mais sou um cidadão que conheço
onde pode nascer forças grandiosas que podem nos ajudar a caminhar e ajudar a suportar
certas situações, e que acredito muito firme que nada acontece nem nesse plenário, nem na
terra, nem em lugar nenhum sem que haja permissão desse Senhor que comanda tudo, e se
realmente eu estiver devendo Presidente, com certeza ele vai determinar um jeito para que
eu possa pagar minhas dividas, e eu só peço a ele que me de força e coragem para que
possamos ter como agüentar, porque quando devemos temos que pagar, se chegar na
minha mesa, vou pedir forças para beber o cálice, agora, estou tranqüilo, com a consciência
tranqüila de todos os meus atos, não quero dizer que sou perfeito ou que fui perfeito de jeito
nenhum, jamais usarei a palavra desta forma, porque realmente sou cheio de defeitos como
qualquer cidadão, e nós seres humanos, a uma possibilidade muito grande, uma tendência
para fluirmos para este lado, estou apenas aguardando. Gostaria Sra. Presidente, de reiterar
o pedido do nobre colega Vereador para que se faça presente os funcionários da Prefeitura
aqui, gostaria muito que isso acontecesse Presidente, porque tenho muita coisa para falar
sobre o concurso público, nós já ouvimos falar que no dia que esta casa estiver cheia para
esclarecermos algumas duvidas sobre o concurso publico, aí sim vou falar com segurança
para as pessoas ouvirem, tenho sido tentado a falar do concurso público e todos os
Senhores sabem que sei bastante coisa do concurso público, estou falando de algo que
aconteceu, estou falando do concurso público, da situação do concurso público, hoje
conheço bastante, mais acho que nem eu, nem o Prefeito e nem Vereador nenhum está
capaz neste momento de falar no concurso público, porque ele se encontra no Tribunal de
Contas sem nenhuma decisão, e aí Presidente, e aí Vereador, então, me traga essa
afirmação oficial e homologada aqui na Câmara, Vossa Excelência está por fora, está
falando de algo que Vossa Excelência não sabe se esta liberado no Tribunal de Contas, e se
está liberado no Tribunal de Contas, a Prefeitura tem que tomar suas decisões, e outra
Vereador que eu não sei se Vossa Excelência sabe, que é trinta dias de prazo após a
homologação do concurso público para ser regularizada a situação de cada funcionário,
então, já dá para entender, já dá para superintender que realmente foi falhas terríveis, e a
minoria não superintendente respeitem. Senhora Presidente por favor, eu peço que o
Vereador respeite na hora que eu estiver falando, porque o concurso público, todos nós
nobres colegas Vereadores sabem como foi feito da forma legal, e na hora que chegou na
casa não foi nem homologado no Tribunal de Contas, não estou aqui colocando a
responsabilidade no Prefeito, coloco a responsabilidade nos assessores que não cuidaram,
lógico que como gestor teria que cobrar, mais ele não cobrou, só que talvez ele estivesse
imaginando que o concurso estava legal e não estava legalizado, o que vai acontecer com o
concurso público qualquer palavra hoje é meras para a população, qualquer pessoa que
estiver falando, está falando sem afirmação do que está falando, porque não está definido, o
concurso público esta no tribunal ainda, eles não deram o parecer final ainda, porque não sei
se Vossa Excelência que fez uma colocação aqui que o Prefeito admitiu é claro, enquanto
não houver uma posição definida, o Concurso prevalece, ele é Concurso Público, e precisa
ser respeitado como Concurso Público, o Dr.Luciano talvez possa falar melhor disso, porque
ele conhece melhor essa área, duvido que os funcionários não terão a ganhar, mesmo com
toda ilegalidade com quem tinha que ter legalizado o concurso, duvido se os funcionários
não irão ganhar, porque a justiça vai entender que o funcionário não deve nada, se ele fez o
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seu concurso, prestou uma prova e passou, alguém vai ter que responder, agora, quem vai
responder a justiça eu não sei, quem estiver errado, automaticamente deverá responder
pelos seus atos, mais é dessa forma que está acontecendo, mais eu gostaria Presidente, de
mais uma vez reiterar a Presença das pessoas para nós podermos estar conversando, e
estarei pronto para conversar com as pessoas, para dizer para eles, irei convidar algumas
pessoas também Presidente para estar aqui para falar do Concurso Público, porque com
certeza com a permissão de Vossa Excelência para estar falando do Concurso Público para
que as pessoas saibam de fato que quando tentam desviar o assunto, dizer e colocar a
responsabilidade no Prefeito Hélio Lima, quando tentam falar palavras que na rua estão
falando mentira, estão criando palavras, porque em nenhum momento eu assisti só Prefeito
Helio Lima, ninguém é obrigado a acreditar, acredite quem quiser e se puder, olha que eu
tenho vários contatos com ele, tem vários defeitos como eu já disse nesta tribuna, nós seres
humanos somos cheios de defeitos, em nenhum momento eu ouvi uma palavra de interesse
ou que eu percebesse alguma coisa que fazia ele cancelar o Concurso Público, nunca ouvi
isso dele, se alguns dos nossos colegas Vereador Mário ou Vereador Itamar que também
tem bastante contato com o Prefeito, se Vossas Excelências ouvirem alguma coisa, por
favor venha a essa tribuna e falem, porque devemos defender aquilo que é verdade e real,
em nenhum momento deixou transparecer Presidente este desejo deste Concurso Público,
mesmo porque nem eu teria coragem, até minha Filha que passou no Concurso Público,
será que eu estaria contra a minha própria filha, é interessante, mais as pessoas tem a
coragem de sair falando que é mentira, que estão criando palavras, nós deveríamos pensar
um pouquinho mais ao fazer as nossas colocações, para que não surja estas dúvidas estas
coisas que realmente pensam e que realmente não fazem nenhum bem a ninguém, eu acho
que a verdade é muito bom, e eu acredito muito na justiça maior viu Presidente, ela vai
acontecer, Vossa Excelência tem feito algumas colocações com sentido, inclusive com
alguns textos maravilhosos, no inicio, a justiça vai acontecer, e quem estiver devendo vai
pagar, não tenha duvida disso, e nós vamos estar aqui se Deus quiser, e se estivermos
devendo vamos pagar também, e se não estiver participando que é o nosso dever como
legislador, como um órgão público, como fiscal, acompanhar e trabalhar em favor para que
as coisas aconteçam da melhor forma possível, e eu quero torcer que nada aconteça para
atrapalhar o desenvolvimento do nosso Município, isso eu quero torcer sempre, porque
algumas coisas acontecem, e as vezes não faz muito bem para o nosso crescimento, e eu
gostaria que isso não acontecesse, e vou estar aqui brigando, lutando e defendendo esses
interesses, obrigado. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Itamar Moreira
dos Santos. Desejo cumprimentar a Mesa, a Sra. Presidente Vera Lucia Machado, Vice-
Presidente desta casa Eurico Venturi, Secretário José Luiz, Dr. Luciano nosso Assessor
Jurídico, Secretária Simone, nobres colegas Vereadores é uma satisfação muito grande, as
pessoas que estão aqui, como o Sr. Josias, nosso amigo Marcelo, é uma satisfação muito
grande vocês estarem aqui conosco nesta noite, quero parabenizar Vossa Excelência
Vereador Valdeci pelo seu esclarecimento sobre o concurso, conversamos muitas vezes
com o Prefeito, e em momento algum eu ouvi o Prefeito falar sobre esse Concurso, que não
queria o mal de ninguém “A ou B”, mais eu também gostaria de pedir que o povo viesse para
essa casa para que eles ficassem sabendo, e tivesse um melhor esclarecimento, igual o
nosso nobre colega Valdeci falou, o esclarecimento tem que vir, a mentira tem perna curta,
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então, nós vamos aguardar e vamos ouvir quem estiver falando a verdade, o povo vai estar
aqui nessa casa para ouvir, quero também parabenizar o Vereador José Luiz por ter falado
com Vossa Excelência sobre o Vereador Cláudio, que citou sobre o executivo que estava
indo com o seu guincho pelo seu esclarecimento, porque eu por exemplo, para mim fazer
critica é muito fácil, só que às vezes faço uma critica, e ela tem que ter nome, de onde
partiu, então, eu sou mais difícil estar aqui nesta tribuna falando, e quanto ao nosso colega
Romildo Sérgio, eu até tive a oportunidade Vereador Romildo Sérgio, de conversar com o
Secretário do Prefeito, os nossos produtores também estão sofrendo, e realmente vamos
estar sendo solidário, eu também já fiz esse pedido, parabenizar o Vereador Mário que
também fez esse pedido, os Produtores, porque o nosso povo está sofrendo, e realmente
precisam de alguém para ajudar e contribuir, se o caminhão do PRONAF, o Prefeito, e o
Secretário puderem fazer alguma coisa para ajudar o povo deste Município, para buscar
mais ração igual Vossa Excelência falou em Itapemirim, para estar se deslocando e sendo
solidário, porque o que nós precisamos e necessitamos mesmo, é que o frete encarece
muito, mais também já fizemos este pedido, e hoje estou com Vossa Excelência para o que
der e vier, porque sabemos de todos os sofrimentos que estão passando nesta época, os
produtores, eu fico as vezes olhando tantas coisas, critica eu já disse aqui uma vez, as
vezes levanta e fala, eu fiz isso, eu fiz aquilo, fulano falou, mais esse fulano eu gostaria que
quando fosse feito a critica que falasse o fulano, mais esse fulano tem que ter um nome,
para que nós também as vezes falássemos, nós vamos fazer assim e vamos corrigir, e
vamos tentar errar menos, mais acredito que falar mal é muito fácil, mas ajudar e bem
pouco, muito obrigado Sra. Presidente e uma boa noite. A Sra. Presidente concedeu a
palavra ao Vereador Cláudio Bernardes Baptista. Coisa gostosa é a democracia
Presidente, o que seria do Prefeito Helio Lima se ele não tivesse uns dois ou três para
defendê-lo aqui, parabéns Vereador José Luiz pelo trabalho de Secretário fiscal de situação,
que às vezes fiscaliza sem olhar direitinho os problemas, e o seu problema de dizer do
ônibus, eu fico feliz por Vossa preocupação, mais continuo falando do Prefeito, porque como
foi um ônibus escolar, poderia ser uma outra coisa, os Vereadores estão aqui de olho aberto.
Sra. Presidente, quando o Vereador Valdeci referenciou aqui e disse que desprezo, desfeita,
não existe em dois parlamentares, até por respeito que vem de berço, mais ele sabe do
trabalho desta administração, só não falou diretamente ao Prefeito como teve três
Vereadores, e mais um, não foi eu sozinho, e o motorista da Câmara é que a situação do
concurso, está na mão da Prefeitura para a legalização, isso foi dito pelo chefe da sétima
controladoria, e para os servidores estarem aqui, ele teria que estar também, Vossa
Excelência ouviu do Presidente do Tribunal de Contas quando esteve comigo, o que ele nos
falou é quanto a boa vontade, mais por não ser ele capaz de fazer o concurso, ele não vai
querer fazer o servidor torturadamente ajoelhar, “me ajuda Hélio Lima para mim ser
concursado” isso eu não admito, não é isso que ele quer, se é o tal que nós ouvimos do
Presidente do conselho, ele já está aqui, já está pedindo Vereador, ele não atende, ele só
atende uma minoria de vocês que não pedem nada, só atende o que não pede a
fiscalização, pede um caminhão, uma outra coisa, mais isso aqui vocês não pedem, vai pedir
um requerimento, para ver se ele te atende e trás para mim. Vereador Antonio Machado,
parabéns pela sua briga por esta questão, mais a sua Comunidade não está as mil
maravilhas meu amigo, tem indícios que vou procurar saber, assuntos que na Comunidade
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de Vossa Excelência, um dos responsáveis, que tem motorista dirigindo veiculo credenciado
sem habilitação, puxando alunos sem habilitação, vou pedir a esta mesa Presidente, que
faça para a secretaria de Educação um oficio pedindo a documentação de habilitação das
pessoas responsáveis pelos transporte escolar, ou seja, o Alto do Moitão e o Alto Santa
Maria, porque eu acho que se tem carteira parabéns, então, nós temos que saber se está
dirigindo sem carteira que é inadimplência. O Vereador Antônio Machado Martins solicita
uma parte que lhe é concedida. Muito obrigado pela parte Vereador, eu não tenho
conhecimento, sinceramente a pessoa que dirige o carro daquela Comunidade da Combe é
até parente, não tenho conhecimento, além disso, é minha prima, mais até então, eu não
tenho conhecimento, espero que ela tenha documento, porque se não tiver é uma
irresponsabilidade, porque eu digo a vocês, que para carregar um aluno, se não tiver um
documento, a situação fica muito séria, agora, eu tenho que te parabenizar, mais tenho que
te cobrar Vereador, porque fui no Córrego da Fama esta semana, e vi dois irmãos do
Vereador Mário Brito construindo, e são funcionários da Prefeitura, são pessoas que
também não tem necessidades, pessoas que estão em situação, e estão construindo, dois
irmãos do nosso colega Vereador pedreiro, trabalhando na Comunidade de Córrego da
Fama, ganhando dinheiro da Prefeitura, eu falo porque se nós estamos fiscalizando é para
fiscalizar, vou cobrar o nobre colega, porque hoje tenho que deixar bem claro aqui, eu tenho
uma enteada que esta trabalhando aqui, e a Juíza já nos mandou um documento que ela
tem que ser afastada, então, hoje nós vamos passar a fiscalizar parentes que estiverem
trabalhando, vão ter que sair fora, porque se não fiscalizar, pode acontecer com nós
Vereadores, peço ao Líder do Prefeito que ajude, porque nós vamos estar no pé
fiscalizando, muito obrigado da parte Vereador. Com a palavra o Vereador Cláudio
Bernardes Baptista. Vereador, eu prefiro deixar o assunto de Vossa Excelência e me
resguardar em falar por ser da minha Comunidade eu prefiro me resguardar de não fazer
comentários sobre o assunto, porque não tenho como me referenciar ao assunto que está
acontecendo, e se Vossa Excelência viu e se preocupou em falar, eu prefiro não falar, prefiro
me resguardar ao tocar no assunto, mais vou procurar saber se a mulher tem carteira, agora
a questão que Vossa Excelência falou dos dois irmãos do Vereador Mário Brito, eu prefiro
me resguardar, até por ser Comunidade coisa harmônica, coisa que conduz vinculo de
visinho, então, eu prefiro não me referenciar, mais a questão da habilitação eu irei cobrar,
isso aí eu não abro mão. Sra. Presidente, gostaria mediante tantas demandas, conversar,
discutir, dizer que o Partido Democratas tem tido um perfil a nível Nacional, a nível Estadual,
e não é diferente a nível Municipal, estive acompanhando o Vice-Presidente desta casa no
Gabinete do Deputado Élsio Álvares, Líder do Governador Paulo Hartung na Assembléia, e
na qual pude no dia vinte e dois, solicitar do Deputado Élsio Álvares, um recurso para
conseguirmos tentar implantar a nova sede do Poder Legislativo, uma sede própria, ele
mesmo com muita harmonia, muita aceitação, nos estendeu esse pedido protocolado na
Assembléia no dia vinte e dois, imediatamente marcando com seus assessores, uma
reunião no dia vinte e quatro, na qual estivemos juntos, eu e o Vereador Eurico Venturi Vice-
Presidente da Mesa, Vossa Excelência não pôde estar presente por compromisso
anteriormente protocolado, e tivemos uma grande satisfação de ouvir do Deputado junto aos
seus assessores, que junto com o Governador Paulo Hartung dentro do orçamento Estadual,
vai tentar colocar trezentos mil reais de ajuda para o Poder Legislativo Municipal, suas
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assessorias já estão trabalhando, vão tentar colocar no orçamento, para isso eles precisam
que o nosso orçamento Municipal tenha designação de obras vindas do executivo, como o
orçamento do executivo vem para nossa casa, temos que providenciar uma emenda de
acordo, para assim, junto com esse Deputado, fluir recurso para um sonho da historia do
legislativo de Atílio Vivácqua, que vai fazer parte da nossa história, na Mesa Diretora nós
logo podemos estar sendo contemplados com a nova sede, uma sede própria, e o Deputado
Élsio Álvares manifestou uma total força de vontade junto ao Governador, sendo líder do
Governador, de nós contemplarmos Vereador Antônio Machado, com trezentos mil reais
para nossa nova sede, claro que não é tudo, mais se formos contemplados, seremos gratos
a esse Deputado Secretário do Democratas, a nível Estadual eternamente, porque vai ser
um sonho os Vereadores poderem estar juntamente com a Mesa Diretora no BIENIO dois
mil e sete e dois mil e oito, construir nossa sede, nossa casa, porque quem tem o seu lar
bem administrado, normalmente tem uma vida com muito mais satisfação, então, eu não
poderia deixar de mencionar o nome do Deputado Élsio Álvares que nos atendeu com muita
força de vontade, e no olhar do político, na sua vontade, ele não mediu esforços de falar
com seus assessores que colocasse no orçamento para o estado em dois mil e oito,
trezentos mil reais para a nova sede do Poder Legislativo de Atílio Vivácqua, e sem dizer
Presidente, que o mesmo não teve um voto em nosso Município, então, um homem quando
e sério, não faz nada por voto, Élsio atendeu eu e o Vereador Eurico por duas vezes, e
praticamente senti o gabinete dele como se fosse minha casa, como se fosse a nossa
Câmara, o Robson estava presente conosco, e viu o quanto é harmonioso e aconchegante
aquela pessoa que já foi Governador do Estado, mais foi humilde de voltar em um cargo de
Deputado Estadual, e hoje mostrando harmonia, é o Deputado que mais conduz os
trabalhos acessíveis a todos os Deputados, ele é harmonioso, tenta trazer tudo no bem estar
da Assembléia Legislativa, então, gostaria de deixar registrado ao Deputado Élsio Álvares
que não estou colocando o carro na frente dos bois, o pedido foi pelo Presidente do
Democratas e pelo Vice-Presidente da Mesa, a Mesa também fez um oficio pedindo, como
também pedimos para outros Deputados, e falo, tudo o que vier para esta casa Legislativa
será feito e retribuído para esse Vereador que não tem compromisso com ninguém, a não
ser com a pessoa que queira o bem para o Município de Atílio Vivácqua. Vereador Antonio,
você tem briga para muito tempo, mais vou deixar aqui uma coisa que aprendi muito com o
Vereador Eurico, vou sensibilizar minhas falas, e dizer Vereador, que conviver com Vossa
Excelência eu tenho aprendido uma coisa muito importante, o maior homem, e a maior das
atitudes dos homens, não está no que ele faz de grande, está no que o seu coração pede,
tenho aprendido com Vossa Excelência, e como diz o Senador Mão Santa, Vossa
Excelência é exemplo não para Atílio Vivácqua, não para o Brasil, não para o Espírito Santo,
Vossa Excelência é exemplo para o mundo, finde seu mandato, finde sua legislatura, mais
finde com o seu coração sabedor que onde quer que Vossa Excelência se encontre, no
futuro bem próximo a marca que Vossa Excelência deixou e vou copiar, copiar tanto, que
quero chegar ao quarto, quinto mandato, com o trabalho de Vossa Excelência não sendo
oposição por muitos anos, porque Vereador de situação quando o Prefeito trabalha é muito
gostoso, uma boa noite a todos. Com a palavra a Sra. Presidente Vera Lucia Machado.
Antes de solicitar o horário de liderança, foram citados dois nomes para suplente do
Conselho de Ética, o nome do Vereador Antonio Machado e também o nome do Vereador
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Romildo Sérgio, estive conversando com a Mesa, e decidimos pelo nome do Vereador
Romildo Sérgio, no caso de impedimento do Vereador Cláudio nomeado como conselheiro
suplente do Conselho de Ética para atuar nos casos de impedimentos, ante conselheiro
Vereador Cláudio Bernardes Baptista não poderá atuar. Em seguida a Srª. Presidente pediu
que o Vereador Romildo Sérgio viesse até a frente para fazer o juramento. Com a palavra o
Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. Sra. Presidente, perdoe a minha ignorância,
porque esse Vereador não está muito a par desta questão de Comissão de Ética, vou ser
empossado para julgar o cargo que já está corrente, ou o seguinte que envolve o Vereador
Cláudio? Então é o caso que já está sendo analisado. Em seguida a Srª. Presidente pediu
que ele repetisse tudo o que ela dissesse: Prometo zelar pela observância dos preceitos
contidos no Código de Ética e no Regimento Interno, atuando no sentido da preservação da
dignidade do mandato parlamentar na Câmara Municipal. Assim prometo. Fica então
empossado o Vereador Romildo Sérgio para conselheiro suplente do Conselho de Ética. A
Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. Eu
estava acompanhando a briga do Vereador, a briga não, a denuncia feita pelo Vereador
Cláudio, e eu tenho certeza que essa administração não iria contratar motoristas sem
habilitação, mais isso Vereador é fácil, peço ao Líder Vereador José Luiz, que Vossa
Excelência não vai ser atendido, para ele poder ir na Secretaria de Educação, para pedir a
cópia da carteira de habilitação dos dois, tanto do Alto Santa Maria, quando do Alto Moitão,
e na próxima sessão vai estar aqui a cópia da carteira dos dois, porque tenho certeza que
eles não são tão irresponsáveis a ponto de colocar a vida de crianças na mão de pessoas
não habilitadas, mais que o Vereador José Luiz possa pedir, porque ele vai ser atendido, e
Vossa Excelência vai estar aqui na próxima sessão tapando a boca de Vossa Excelência, e
essas pessoas vão ter habilitação, e se não estiver, aí sim Vossa Excelência vai estar
coberto de razão, mais não acredito que uma administração possa dar transporte de alunos
a uma pessoa não habilitada, porque aí seria o cumulo da irresponsabilidade, Vereador, só
existe dois tipos de habilitação, ou o cidadão é habilitado ou não habilitado, se chegar aqui
uma carteirinha a, b, ou c não é habilitado, transporte de terceiros tem que ser carteira
autorizada, se você mostrar a qualquer profissional, se você chegar lá e puxar está
carteirinha b e falar eu estou carregando uma carga, você não é habilitado, então, não é
qualquer carteirinha, ou você é habilitado, ou você não é habilitado, não tem meio termo. A
Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Antonio Machado Martins. Quero deixar
bem claro ao nosso colega Vereador Cláudio que tenho conhecimento, se a pessoa é
habilitada com a carteira na altura de conduzir alunos, principalmente que é um cargo de
muita responsabilidade, então, eu quero deixar bem claro aqui e gravado, que levemos em
mão um oficio da nova líder, nossa Presidente, em mão do nosso Deputado Sérgio Borges,
o pedido de uma ajuda para que conste no orçamento dois mil e oito, para a nova
construção da sede da nossa Câmara Municipal, e eu entreguei em mão do nosso Deputado
Sérgio Borges, tenho certeza que fiquei orgulhoso, porque os nossos nobres colegas
Vereadores estavam juntos, o Robson estava, eu sentei lá do lado do Deputado dentro da
Assembléia, e nós ficamos conversando, e ele recebeu com maior amor e carinho, e eu digo
a você Marcelo que fez parte junto, Marcelo, eu fui tão bem recebido, espero se Deus quiser,
que nós vamos fazer sucesso, se Deus quiser Presidente, porque entreguei o meu oficio
pedindo, Cláudio levou o oficio encaminhado ao Deputado Élsio Álvares, eu levei ao Sérgio
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Borges o meu e o da Presidente, fazendo este pedido, ele disse que vai constar, vai colocar
no orçamento dois mil e oito para que seja liberado uma verba para ajudar na nova sede, eu
espero se Deus quiser, que tem nossa Presidente, que nós vamos adquirir a área, e vamos
começar, e a primeira pedra será colocada pela nossa Presidente, não vou dizer a
construção toda, mais esperamos trabalhar juntos para que construa independente de
Secretaria de Educação, independente de Prefeitura, a Câmara é independente, o nosso
motorista particular Robson, estava junto e acompanhou, ficou observando o prestigio que
tem o Vereador de estar sentado na cadeira do Deputado, e o Robson estava junto, então,
tenho que parabenizar a competência desses Vereadores, não estou falando de mim, não
estou falando dos que fazem parte, nós hoje sendo oposição, estamos fazendo um trabalho,
nós cinco, a Vera esta junto, nós estamos trabalhando juntos para que possamos ter um
Município melhor, e tenham uma Câmara independente de Prefeito, de Prefeitura, com
responsabilidade para que eles possam atender melhor o Vereador e com mais respeito,
meu muito obrigado. Com a palavra a Sra. Presidente Vera Lucia Machado. Gostaria de
lembrar para as pessoas que não chegaram na hora, que foi lido o convite da sessão
especial da Audiência Pública para a Prestação de contas do primeiro semestre de dois mil
e sete da Câmara Municipal, vai ser no dia cinco de setembro, às dezenove horas neste
plenário, gostaria de estar estendendo este convite a vocês, também a audiência para o
debate sobre a Lei Municipal das Micro e Pequenas Empresas, no dia trinta, nesta quinta-
feira as dezenove horas, gostaria de estar colocando aos Vereadores que vamos ter no dia
dez e onze de setembro no Centro de Convenções de Vitória, a Gestão das Cidades,
Congressos dos Municípios, onde teremos lá no dia dez, a vinda do Governador Paulo
Hartung, seria interessante se os Vereadores pudessem comparecer, esse evento é
importante, pois é a presença do Governador, e gestão das Cidades, enfim, levamos
algumas coisas para estarmos participando, e também pedindo ao Governador alguma coisa
a mais no orçamento para a nossa Cidade, gostaria de deixar aberto aos Vereadores que
quiserem ir, o veiculo da Câmara cabe cinco pessoas, mais se todos quiserem ir, podemos
ver outro veiculo para estar levando todos, nos dias dez e onze aí podemos combinar de ir
um pouco no dia dez e um pouco no dia onze, aí iremos ver, mais se quiser tudo no dia dez,
porque é o dia que o Governador irá chegar, seria muito interessante esta Câmara estar
representada lá, já foi um que teve em dois mil e cinco normalmente foi muito bom, foi muito
proveitoso, e eu acho que esta Câmara deveria estar participando, será em Vitória no Centro
de Convenções dia dez e onze de setembro. Bem, todos os ofícios e todas as solicitações
feitas foram anotadas, e nós vamos encaminhar, esta Mesa vai encaminhar esses ofícios, só
gostaria de deixar registrado que temos um novo delegado de Policia Civil de Atílio
Vivácqua, que é o Dr. Paulo Rogério Souza da Silva desta casa, já desejo as boas vindas
para ele, e que ele possa fazer um bom trabalho como tem feito, nós já sabemos a trajetória.
A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Cláudio Bernardes Baptista. Gostaria
de agradecer a Vossa Excelência em ter opinado em pedir o líder Prefeito para fazer o
pedido a Secretaria de Educação, mais eu não poderia deixar de fixar aqui nesta tarde que
temos Vereadores aqui, se precisar Presidente, o Vereador Itamar me deu um show de
carteira agora, ele me deu uma carteira vencida, me deu uma para vencer, e ainda me deu
um parabéns Vereador, um treinamento de veiculo para condutor de veiculo de transporte
escolar, então, Vereador, parabéns com um tapa de luvas, mais você não é Vereador do
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Moitão, e nem do Alto Santa Maria, se vier desse tipo aqui, eu vou estar aqui, e parabéns
porque Vossa Excelência sabe, não me incomoda, porque eu já iria falar, o Vereador Itamar
foi um dos maiores para mim e melhores condutores de ambulância já tido neste Município,
vou encher a bola do Vereador Itamar, porque eu presenciei o Vereador levando um
paciente, desculpa Vereador, Vossa Excelência sabe de quem estou falando, porque nunca
vi motorista fazendo aquilo, pesada aquela senhora, estava de camisola Presidente,
Vereadores, não estou brincando, desceu uma greta de um beco, levou e colocou dentro de
sua casa, coisa que não era obrigação de motorista, então, por trás de um grande motorista
habilitado, tem que ter um motorista sensibilizado e fazer as coisas de coração, porque ele
não ganhava para aquilo, não levava enfermeiro com ele, e eu vi ele quase caindo, ela deve
pesar mais ou menos um setenta e poucos quilos, é chumbo para descer no colo, o homem
quando está adormecido, o peso é dobrado, eu vi, sou testemunha, parabéns Vereador na
sua gestão de motorista lá, ocupou o cargo, só saiu quando ocupou o cargo, quando foi ele,
então, aquelas pessoas que Vossa Excelência carregou no colo, parabéns, porque não é
fácil, aquela mulher toda molenga, devia estar com uns cento e poucos quilos na moleza,
mais Vossa Excelência carregou e colocou na cama, colocou dentro de sua residência,
então Presidente, se chegar desta forma para nós, com o Vereador José Luiz eu vou
realmente estar grato, porque este é o comprovante de condução, capaz para transporte
escolar, e o Vereador Romildo Sérgio está com uma vencida, toda ilegal, não tenta me
mostrar, porque esta toda ilegal, se a policia fizesse justo, pegava hoje ainda, porque está
tudo vencida, muito obrigado, boa noite. Não havendo mais matéria para ser deliberada, a
Sra. Presidente encerrou a Sessão, sendo assinada por mim, Secretário Vereador José
Luiz da Silva Gomes, responsável pela Ata, pela Sra. Presidente, Vereadora Vera Lucia
Machado e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões, 28 de agosto de 2007.
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